
Potopitve ladli z novim nemškim orof jem 
Številne potopitve 

V današnji številki poročamo med voj
nimi dogodki na morju, da se je potopil 
radi eksplozije nemške mine veliki ho
landski potniški parrtik »Simon Bolivar«. 
Usoda potopitve radi min je zadela v teku 
48 ur ob obali Anglije še nadaljnjih pet 
ladij in med temi tudi jugoslovanski par
nik »Carica Milica« s 6000 tonami, ki je 
zadel v bližini vzhodne angleške obale na 
blodečo nemško mino in se potopil. Po po
ročilih iz Londona so se potopile v noči 
19. novembra še tri ladje, katere so na
letele na nemške mine. Italijanska ladja 
»Grazia« je zadela na mino zadnjo nede
ljo zjutraj. Ladja se je potopila v nekaj 
minutah. Eksplozija ie ubila pet ljudi. Na 
kraj nesreče sta takoj prihiteli dve ladji 
in rešili 29 oseb. Litvanski parnik »Kau
nas«, ki je plul proti Angliji, je naletel v 
bližini Rotterdama na mino in se pogrez
nil. Od 29 mož posadke je samo eden uto
nil. Končno sta se še potopili v zgoraj 
omenjenem času radi eksplozije nemških 
min švedski 1586 tonski parnik »Bor jes
sen« in angleški 2492 tonski parnik »Black 

Hill«. S slednje ladje se je izkrcalo v an
gleški luki 22 oseb. V drugem pristanišču 
vzhodne Anglije je stopilo na suho 13 bro
dolomcev s parnika »Borjessen«, osem od 
njih je bilo hujše ranjenih, šest mornarjev 
je pa utonilo. Brodolomce je rešila neka 
jadrnica, potem ko se je borila tri ure z 
valovi. 

Vzrok potopitev magnetične mine 
Številne potopitve zavezniških in zlasti 

še nepristranskih trgovskih in prometnih 
ladij, ki zadevajo na plavajoče mine, dajo 
sklepati, da ne gre za mine, katere so se 
odtrgale po naključiu ter plavajo po od
prtih morjih, ampak za mine, katere so 
Nemci nalašč izpustili. Te mine so izde
lane na poseben način in opremljene z moč
nimi magneti. Na nedvoumen način je to 
ugotovila preiskava, ki so jo uvedli Danci 
ob priliki potopitve njihove ladje »Cana
da«. Verjetno je, da so tudi potopitve zgo
raj navedenih ladij povzročile magnetične 
mine, ki jih parnik privlačuje k sebi, ka
dar zaidejo v njegovo bližino in potem pa 
ob dotiku takoj eksplodirajo. 


